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What would you prefer to do in future (aq63)
File: Child

Overview

Type: Discrete
Format: numeric
Width: 8
Decimals: 0
Range: 1-12
Invalid: 98, 99

Valid cases: 6455
Invalid: 10579

Questions and instructions

UNIVERSE

Parents of children 5-17 years old

LITERAL QUESTION

If given a choice, what would you prefer (NAME) to do in the future?

CATEGORIES

Value Category Cases

1 Go to school full time 2056  31.9% 

2 Work for income full time 438  6.8% 

3 Help full-time in hsehold enterprise 192  3.0% 

4 Work full time in hsehold chores/hsekeeping 11  0.2% 

5 Go to school part-ime for income 32  0.5% 

6 Work part-time in hsehold enterprise. 27  0.4% 

7 Work part-time in hsehold chores/hsekeeping 1  0.0% 

8 Complete education and start work 2111  32.7% 

9 Find a better job/work than present 82  1.3% 

10 Learn a trade 1414  21.9% 

11 Travel abroad 19  0.3% 

12 Other 72  1.1% 

98 Missing response 116 

99 Not applicable 10463 

Warning: these figures indicate the number of cases found in the data file. They cannot be interpreted as summary statistics of the
population of interest.


